



野菜がゴロゴロ入った具沢山スープを 4 年ぶりに販売 「ミネストローネ」

~9月11日(水)から全国のモスバーガーで期間限定発売~

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス(代表取締役社長:中村 栄輔、本社:東京都品川区)は、2024年9月11日(水)~2025年3月中旬まで、全国のモスバーガー店舗(一部店舗を除く)にて、「ミネストローネ」を期間限定で販売します。

モスバーガーでは、秋冬の季節に合わせてほっと温まるスープメニューを期間限定で販売しています。「ミネストローネ」の販売は 2020 年以来 4 年ぶりとなり、今年は 8 種類の野菜とショルダーベーコンを使用しています。

●「ミネストローネ」(360円)

8種類の野菜と脂身の少ないショルダーベーコンをじっくりと煮込んだ、野菜の美味しさを存分に楽しめるミネストローネです。ショルダーベーコン、にんにく、玉ねぎ、セロリをソテーして旨みと香りを引き出し、トマトのペーストとピューレづけを加えてトマト本来のさわやかな酸味と甘みを活かしました。キャベツ、じゃがいも、にんじん、ピーマンは食感が残る程度に煮込み、野菜の旨みと甘みが詰まった味わい深いミネストローネに仕上げました。各セット価格に70円追加していただくと、セットメニューのドリンクとしてもお選びいただけます。



<商品概要>

■商品名・価格:「ミネストローネ」(360円)

■販 売 期 間:2024年9月11日(水)~2025年3月中旬(予定)

■販 売 店 舗:全国のモスバーガー店舗(一部店舗除く)

モスフードサービスでは、「おいしさ、安全、健康」という考え方を大切にした商品を「真心と笑顔のサービス」とともに提供することに一貫して取り組んでいます。創業以来守り続けるアフターオーダー方式や、日本の食文化を大切にした商品開発などを通じ、今後も経営ビジョンである「食を通じて人を幸せにすること」を実践してまいります。

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR・SDGs グループ

TEL: 03-5487-7371 (受付時間:8:45~17:45)/E-mail: pr@mos.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先>

お客様相談室 TEL: 0120-300900 (受付時間:10:00~17:00)

<ご参考> ●モスフードサービス企業サイト https://www.mos.co.jp/company/

●モスグループの環境・社会活動「モスの森」https://www.mos.jp/mori/ ●モス公式通販サイト「Life with MOS」https://ec.mos.jp/ ※本資料中の価格はすべて税込です。

PRESS RELEASE